

2023-12-9 平安何處尋? (粵語)

閱讀 詩篇第 4 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Why do we have to use Christ as our shield?

Why can't it be once and for all?



And live happily ever right after I accepted Christ?

Why do you keep cleaning and maintaining your house after you have spent so much money for your perfect house?

信息

本詩是第三篇的延續。大衛面對著十分嚴峻的環境，他現在孤立無援，而那些有錢有勢的人顛倒是非，用虛假的言語來指控和毀謗大衛，說他的遭遇是因為犯了罪，所以神已經離棄他。大衛在詩裡兩次提及“要到幾時呢？”這是用哀歌的文學手法來表達他面對困難時心中的焦慮、不安、困苦。

那詩人如何可以在這樣的境況下找到平安？第一節可以更準確地翻譯為“我公義的神啊”，表明大衛認定神是公義的，雖然他面對著不公平的毀謗和對待，但公義的神必定幫助他。大衛不止認識神的公義，更了解神的信實可靠，因為過去他曾確切地經歷神的拯救。大衛隨即進一步說明他在這處境裡仍能有平安的主要原因：他認為自己的生命屬於神，神必聽他的禱告。然後他選擇安息在主懷裡，全然依靠神。“當畏懼、不可犯罪”，更好的翻譯可能是“不要在生氣中犯罪”，“生氣”與“安息”和“倚靠”有所對立。當人遭遇不公對待的時候心裡氣憤是很自然的，但人也必須做出選擇：繼續積累怒氣，讓怒氣控制個人的所有反應和行動而犯罪，或者回歸到神的面前，默默倚靠神，信神的公義，信祂有公義的帶領。聖經並非不允許我們憤怒，但我們不能讓情緒完全主宰和捆綁我們的生命，因為被怒氣充滿的人是得不到心靈的安息，也不會真正地依靠神。

有一個笑話：某天有位天使告訴一個人說，可以給他實現一個願望，但附帶條件是他的仇人會得到雙倍，結果這人思考之後說，你弄瞎我一只眼睛吧。由此可見，對人的憤恨會讓人失去做明智決定的能力，甚至會不惜傷害自己以求報復他人，甚至犯罪。求主幫助我們不要陷入這種境況。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)